
 

 

 

Excelente 5 16% 21 7%

Muito Boa 8 25% 78 26%

Boa 11 34% 96 32%

Regular 7 22% 53 18%

Insatisfatória 1 3% 17 6%

Desconheço 0 0% 33 11%

Excelente 6 19% 26 9%

Muito Bom 13 41% 107 36%

Bom 8 25% 98 33%

Regular 3 9% 53 18%

Insatisfatório 1 3% 7 2%

Desconheço 1 3% 7 2%

Excelentes 3 9% 24 8%

Muito Bons 10 31% 105 35%

Bons 11 34% 115 39%

Regulares 4 13% 36 12%

Insatisfatórios 0 0% 3 1%

Desconheço 4 13% 15 5%

Excelentes 3 9% 17 6%

Muito Bons 9 28% 100 34%

Bons 13 41% 114 38%

Regulares 6 19% 50 17%

Insatisfatórios 1 3% 12 4%

Desconheço 0 0% 5 2%

Excelente 1 3% 6 2%

Muito Boa 2 6% 20 7%

Boa 11 34% 76 26%

Regular 5 16% 75 25%

Insatisfatória 6 19% 48 16%

Desconheço 7 22% 73 24%

Excelentes 2 6% 6 2%

Muito Bons 2 6% 34 11%

Bons 14 44% 98 33%

Regulares 9 28% 86 29%

Insatisfatórios 3 9% 44 15%

Desconheço 2 6% 30 10%

Excelente 3 9% 14 5%

Muito Boa 6 19% 45 15%

Boa 9 28% 100 34%

Regular 9 28% 74 25%

Insatisfatória 3 9% 54 18%

Desconheço 2 6% 11 4%

Excelente 0 0% 6 2%

Muito Boa 5 16% 46 15%

Boa 13 41% 110 37%

Regular 9 28% 74 25%

Insatisfatória 2 6% 23 8%

Desconheço 3 9% 39 13%

Excelente 0 0% 10 3%

Muito Boa 6 19% 63 21%

Boa 13 41% 97 33%

Regular 9 28% 56 19%

Insatisfatória 2 6% 33 11%

Desconheço 2 6% 39 13%

Excelente 0 0% 6 2%

Muito Boa 2 6% 46 15%

Boa 16 50% 101 34%

Regular 8 25% 65 22%

Insatisfatória 3 9% 36 12%

Desconheço 3 9% 44 15%
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Participantes

RESULTADOS AUTOAVALIAÇÃO UFSM 2014 - CCSH

SEGMENTO GESTOR

Como você considera a participação efetiva dos responsáveis 

(coordenador de curso, docentes, discentes e técnico-administrativos em 

educação) envolvidos no processo de elaboração e acompanhamento 

do(s) Projeto(s) Pedagógico(s) de Curso(s)?

Como você avalia o processo de gestão na sua unidade em relação ao 

alcance dos objetivos propostos?

A proposta orçamentária para as políticas e ações de ensino na 

Instituição é:

DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL Alternativas

CENTRO UFSM

Participantes Nº de Respostas Percentual Participantes Nº de Respostas Percentual

298

A proposta orçamentária para as políticas e ações de extensão na 

Instituição é:

Como você avalia a divulgação e o acesso aos programas voltados para a 

assistência estudantil?

A política de acompanhamento do egresso da Instituição é:

Quanto aos critérios de distribuição orçamentária entre as 

unidades/subunidades da UFSM, você os considera:

A alocação de recursos para a manutenção das instalações e atualização 

de equipamentos e materiais na sua unidade/subunidade é:

Como você avalia a divulgação e o apoio institucional para a participação 

da comunidade universitária em eventos científicos, técnicos ou culturais?

POLÍTICAS DE GESTÃO
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A proposta orçamentária para as políticas e ações de pesquisa na 

Instituição é:

POLÍTICAS ACADÊMICAS
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Alternativas Participantes Nº de Respostas Percentual
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Nº de Respostas Percentual

Alternativas Participantes Nº de Respostas Percentual Participantes Nº de Respostas Percentual

Comparativo População Apta a Participar Participantes Percentual

CCSH 45 32 71%

UFSM 490 298 60%

Gestor


